
 
 

 Z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Kruh konaného dne 
28.5. 2012 v zasedací místnosti Obecního úřadu Kruh.  
 
Přítomno:    6 členů zastupitelstva, Karel Militký omluven pro pracovní   
                          povinnosti 
                         2 občané 
 
Zasedání bylo: zahájeno v 17.05 hodin 
                            ukončeno v 18,1o hodin  
 
 
PROGRAM:  
1/ Seznámení s programem zasedání  
2/ Kontrola usnesení z minulého zasedání  
3/ Projednání závěrečného účtu obce za rok 2011 
4/ Seznámení s rozpočtovou změnou č. 2/2012 
5/ Projednání rozpočtové změny č. 3/2012 
6/ Seznámení s připravovanými akcemi a žádostmi o   
     dotace 

7/ Diskuse 
8/ Závěr  

 
 

 

 

  

1/ Starosta obce seznámil přítomné s programem zasedání a vyzval k případnému doplnění. 

Jiné návrhy nebyly, o programu bylo hlasováno  

6  hlasů pro  

 

2/ Kontrolu plnění usnesení z veřejného zasedání konaného dne 22.1.2012 provedl starosta 

obce. Žádost o dotaci na opravu místních komunikací je podána. První splátka s finanční 

půjčky Jiřímu Svatošovi je splacena, stromy jsou pokáceny 

 
3/ Zastupitelstvu byl předložen ke schválení závěrečný účet Obce Kruh za období 2011 

společně s výsledkem přezkoumání hospodaření ve výše uvedeném období Krajským úřadem 

Libereckého kraje.  Kontrola žádné závady nenašla, závěrečný účet může být schválen  bez 

výhrad                                                                                                         6 hlasů pro  

 
4/ Starosta obce a účetní seznámili zastupitelstvo s rozpočtovou změnou č.2/20122, kterou 
„udělal“ starosta obce. V RZ je dar obce na Krakonošovy podvečery, zeleň do parku, pracovní 
oděvy pro hasiče, kámen na lesní cestu na Kamenci, kontejner na odpad u čp. 42, přesuny na 
položkách a dofinancování obce. dále náklady na obnovu topného systému v budově.  
Musíme zapracovat novou účetní, proto by od září nastoupila Markéta Dejmková a postupně 
se  minimálně do konce volebního období  zapracovávala.  To samozřejmě budou další výdaje 
navíc. Dále je v rozpočtové  změně  nové čerpadlo na hřbitově 
                                                                                                                                                    
5/ Zastupitelstvu byla předložena rozpočtová změna č.3/2012. V RZ  je zahrnuto navýšení 
pracovního úvazku pro účetní, mzda pro Markétu Albrechtovou, která se začne zaučovat na 



pozici účetní. Dále potom proplacení nevyčerpané dovolené starosty, náklady na zateplení a 
opravu topného systému v čp.42, oprava ozvučení v kině, nová nautila na hřbitově a 
přípravné práce na podání žádosti o dotaci na zateplení a výměnu zdroje tepla na čp. 165 
                                                                                                                                                   6 hlasů pro 
 
 
6/  Starosta obce informoval zastupitelstvo o stavu podaných žádostí o dotace. Dotace na 
doplnění výstroje SDH je schválena, smlouva podepsána, vše se dolaďuje s velitelem hasičů. 
Dobře vypadá i žádost na ošetření památných stromů, o které se rozhodne na zasedání 
zastupitelstva kraje zítra, 29.května.. Žádost o dotaci na opravu místních komunikací je 
podána, krajské zastupitelstvo  o ní bude rozhodovat v červnu. Nemusíme čekat na vyjádření, 
opravy se mohou realizovat. S tím nejnutnějším se začne v příštím týdnu. Hned potom 
kanalizace u Dejmkových. Žádost o dotaci na zateplení budovy OÚ a výměnu zdroje tepla se 
připravuje, výzva ještě není vyhlášena. Starosta obce dále seznámil přítomné se stavem 
připravované stavby nové komunikace. Vše se bohužel zadrhlo na požadavcích Krajské zprávy 
silnic. 
                                                                                                                                                       
 
 
Diskuse 
 
starosta – informace 

- výjezd hasičů na 1.máje  
- nabídka zviditelnění obce v brožuře Města a obce. Formát A6 – 5000,- Kč/rok 

- žádosti o obecní byt (Michal Kop  a Jiří Ceplický) 

- odpadové hospodářství – horní hranice poplatku za nakládání s odpady byla stanovena na 
1000,- Kč. V současnosti je místní poplatek 456,- Kč. Náklady na občana se pohybují každý 

rok v rozmezí od 700 do 800,- Kč. Starosta vyzval zastupitele, aby si připravili návrhy o výši 

poplatku na rok 2013 do příštího zastupitelstva 
- poděkování Jakubovi Nýdrlemu za úpravu klubovny na koupališti 

- nejbližší akce, 2.6. pouťové posezení u hasičárny, 9.6.36.ročník DP Hanče a Vrbaty, 23.6. 

dopoledne Turnaj starších a mladších přípravek a potom sportovní odpoledne u příležitosti 

oslav  150 let  od založení Sokola a 24.6. Dětský den  
- informace o studijní cestě do Švýcarska 

Ondřej Šír – informace o provozu kina, o budoucnosti jeho provozu 


